

KŘEMÍLKOVINY

3. 10/2024



Od 4.11. do 9.11. u nás probýhal Halloweenský týden neboli barevný týden. Pondělí bylo ve stylu dýní tedy oranžový den, úterý patřilo netopířům- černý den, ve středu nás navštívili ducháčci – bílý den a v pátek se školka proměnila ve strašidelný hrad kam si přišli zatančit všechna strašidla z okolí. Byl to závěrečný den plný pohybu a soutěží. Tímto děkujeme všem zúčastněným v naší soutěži o nejoriginálnější výzdobu.





ZACHRAŇ KAMARÁDA

Děti z mateřské školy U Křemílka se zapojily do projektového dne „ZACHRAŇ KAMARÁDA“. Jak už název projektu napovídá, děti si zahrály na záchranáře. Získaly informace o složkách IZS a jaká telefonní čísla zavolat v nenadálé situaci, která by je mohla potkat / jak nepanikařit a přivolat pomoc /. Naučily se také základní záchranářské postavení, ve dvojicích si poslouchaly tlukot svých srdíček. Na profesionální resuscitační figuríně si vyzkoušely záklon hlavy a nepřímou srdeční masáž. K masáži využívaly píseň Prší, prší nebo Rolničky, rolničky... K oživování dětem posloužily jejich plyšáci. Celý program probíhal formou hry a nakonec pro děti byly připravena odměna ve formě diplomů pro všechny šikovné záchranáře. Děti si toto zážitkové dopoledne opravdu užily.





ATELIÉR POD DUBEM

Za našimi dětmi z MŠ U Křemílka přišla děvčata z Ateliéru pod dubem, která si pro děti připravila výrobu netradičních dárečků. Naši maláčky si vytvářeli vybarvováním pomocí fix na textil své barevné polštářky. Podtácky na kávičku s mandalovými motivy si pro své rodinné příslušníky vybarvovali naši předškoláci. Dětem se tvoření líbilo a s nadšením si své výtvary odnášely domů.





REVÍRNÍK S REVÍRNICÍ A PSÍM KAMARÁDEM VILIM

Děti navštívil *Revírník s revírnicí a jejich psím kamarádem ohařem Vilim*. Dětem nejenom povídali o vzniku lesa, sázení malých stromků – lesní školka, ale také na projektovém plátně ukazovali různá lesní zvířata a jejich mláďata. Děti je pojmenovávaly a za správnou odpověď dostávaly razítka zvířátek a jejich stop na ruku. Děti měly možnost vidět také skutečné rohy muflona, parohy daňka či jelena. Slyšely, jak jelen přivolává svoji samičku a jak jí brání proti ostatním jelenům. Děti měly možnost si na vše sáhnout. Na kartičkách se zvířaty – samec, samička, mládě děti k sobě přiřazovaly jednotlivé zvířecí rodiny, které k sobě patří. Ve hmatovém sáčku poznávaly různé plody. Viděly, jak poslouchá psí kamarád Vili na povely svého páníčka a samy si vyzkoušely, jak reaguje na aport / liška – hračka /.



PANÁČEK NEPOSEDA ZE ŠKOLKY V POHYBU

Panáček Neposeda ze Školky v pohybu navštívil své kamarády z MŠ U Křemílka. Děti si s ním společně postavily les, ukázaly mu kam si chodí hrát a proběhly se s ním na hřišti.



